R RIAIRIR /e

BNS-BE! BNS-AZ! BNSE! NS-AZ! NSE!

#
BHBA s

EEER [15-8
=15 [15-358
BUSE BA15-379
EREEEIE [15-384
BRI E S R[24-1
| ZESREME E115-106
DN{E [N15-33
TEE A A15-265
EfEER 115-266
HRCH 315-269
BNSEYAY{EE R 4 R115-270
FREBEIR N15-271

15-262 TR



514-1T

BT REKIRIR /TEi

iR

RIRIEAR /L 8 &3 AR AR BB NRIKEB 1S R IRIRAR AV IRE FURIRTE SR A T2 IR
BISMNEl L BB AR S A STIF A

EIRIZAR /LR BAE RN ERESF L RA—REAAESETT 31E (128 EfRARE ) R0A0E
&

HAZH KESREEaR AR z8h HECHIRA  BENEEE MM TP OMATCRES RBEAIE
BENEERENESKE-

[EERERO ]
R AT A N 0 2R TR0 FE B - T LU A S

[EEE- RN
[KIS20E R 7 #F B A R —RE (LS AEEIRBT SHBE S/ BURYERET o b N B pSRIRIZIZIRIE E B - 1814
IR REE S ERIEIFERE S -

[RERME]
RECRMEWE TR AMEIEHELS LT R ET GRS A ERARMR R E IR E L
TR A Bt R SORIRAEAR TR (IF AR AEEAEAHT )

(IS EEESE]
FREZISATIR A R ISR X AR EE AR R TR HIBH0EE)-

[ SRR ZIF R ]

AT R TRIEIR IR0 3 45 SR T BRI 6 0° 1208 /8  RIRTEIR A SN AIRA T NSRS
RIER030° 1B A - BT L BEAS SIS IME RO S R -

BIb (EBIREN SN E RIS EE RS T RMHA -

RIRIZAE

6 O

2 y

M (3)00\
\REKIESE

B1 BNS-ABRIHTIFEHAAERE B2 BNSER)SZIFEHRAEE

TR 15-263



i
(EBREBE ]

BNS-BH#! RY%-m15-272 BNS-AH! R%E=R15-274

(/NBY AR+ hediEED )

RT%=R15-278

(/NELEREE))

(EERELHIRED)

15-264 TR

514-1T



514-1T

BT REKIRIR /TEi

RERE

RIRIRAR / TERIRLL T HIAR S E-

[RERIR1R ]

ErIRRROL T

GRBEECS

(FHERIR{E #2MM15-12-815-19)

[RERTER ]

BB FIRIBR0LL T ( CLESTARE )
(REMREORAAG IS A2R9M3-30)
VSRR

(REMRRORAAG IS A2 RIM3-34)

17T C [AB] /] E [A-B}~ T H [AB

|| |:

/ N . =
[ D A8 e IR
TERHE SRS *
BNSE NSES
B fiimm

AigE € D E F H '
Bl\'l\‘5800881122 0.014 0.017 0.014 0.016 0.010 0.013
BI\II\ISS11OO1155 0.014 0.017 0.014 0.016 0.010 0.013
B,\'j\‘ss11661‘65 0018 0.021 0.016 0.020 0013 0.016
Brx'l\‘sszzoozzoo 0.018 0.021 0.016 0.020 0.013 0.016
B’\'l\‘8522552255 0.021 0.021 0.018 0.024 0016 0016
B’\'l\‘8333223322 0.021 0.021 0.018 0.024 0.016 0.016
B,\"\‘SS44004400 0.025 0.025 0.021 0.033 0.019 0.019
B’\'l\‘8555005500 0.025 0.025 0.021 0.033 0.019 0.019

TR 15-265



B{EEED

[ BNSEUE AEH{F )

N R O+
FRIRIRARIR0R RERIRISIRIE R A SN
| =7
T
i o+
TER B R AN,
[ ]
¢ : ERERIZASERE (mm)
kr’ + Eﬂ Ni1: SRR HEIE SR (min ")
N Nz: TER B IEE (min’)
N BHE0EE)
g BAR [TEnmE | RGcE | EZEAA | EAR
) e GEE) | (mx)
1. 28 o EEPR-ET N, 0 V=N, 0
g F
—— (1E#%) (N:#0)
\
FEAA-AL
@ @) (2) ] 0 =":&‘"£ 0
‘ 1 J L SR 0 (EE) (N+#0)
2. 1igts o EEAE-0 " N, . N (IE88)
' =N+
SRR T8 (IEH) (N=N:#0)
\
FEFH-0
7 | it I Ao [
S -Ni=-N.#0
> fe R "
BEAA-HLE
e ™ 0 mro) | VN | (e
HeHAH- T8 ‘
\
FEAA-AT | '
@g §®J ] |@ 0 . —Na+l :
P (-N.#0) (R#8)

315-266 THIK




BT REKIRIR /TEi

[NSEIEXENE]

o+

RIRRIFIRE SEARRIRIR RN

TEREHE

L]

N

J
Eﬂ ¢ RIFIZARERE (mm)

| Nv: S ARASARIRIT R (min')
+
a5 e BA Hf0:EE)
FHEENSER | E850(EE)
1. EH R N V=N,
M| EEHA-ET () (N£0) o
B
\ ! b4
P -Hm
P =N, =N *
®‘ 1®J ] @] EEAE-EE (R#) (N:#0) -

TR 15-267



[ BNSEFEFRENE ]

BA BHE0EE)
@8 BAR TEhEE | ALGE | BEAA | BAR
st R GEE) (885%)
.. -\ V=—-N;+{
1. Lo T ES W|EESA-EE | () ° (N:#0) °
—[fA AT R =N
)| BEEFAOAT| E“ég) 0 Xu'iog 0
. N. N. ( IE88)
% 3 | EHBE-EE| N () 0 (N=N:#0)
N V=-N;-£
®‘ o | (4) | BEAR-ELE -Ni o (Ni#0) 0
1o} Eﬂ 5| EEAR-GT| N 0 o 0
& ! (N:#0)
d@) . ~ —N: -N. ( &i; )
(6) | HEEHR—RE N (REE) 0 (-Ni=N,#0)
] V=N, -{
) | BEEFE-ET N, 0 0
P (N #0)
—@E Tt REE @) | BEFE-GE N, 0 \(/:‘T:i'of 0
N2
‘% (3) | feEAE-FE N, N 0 (Ni=N:#0)
‘ ‘ @ |2EAR-RT| N 0 b °
®
< Eﬂ &) |EEAR-RE] N 0 ey 0
(6) | HEEAH-RE -N, —N: 0 (-Ni=N:#0)
] V=N, ¢
3 R (| EBARSET| N 0 0
NN o
NZ
ﬁm (2) | HeEAE- TS N, N: d (Ni=N%0)
[ ]
R V=-N;-¢
‘@ f Eﬂ @) | BBAR-RE] N 0 (N %0) 0
Dy @ 10 -N»
< (4) | EEAE-RE | -N —N: d (-Ni=N.#0)
] V=N, +{
4 FTF—mLE ()| EEAE-ET| N, 0 0
GG (N #0)
@ |sErmort| N 0 oy 0
[ ]
@ N ~ | _NZ
= Eﬂ (3) | e AR N, N: 0 (-N=N.#0)
7
o (4) | eEEAT-ES N N: 0 (N|=mf¢o>

15-268 TR



BT REKIRIR /TEi

KEcH

] ;
a5t ] i ‘
seivua K[| |

RIKIISIRIE %ﬁ?ﬂ iiiﬁég
=gz i
b Pl
= 1
T =
i ) ;
il
N e ——— |
uld }7

O RIRIZARIRE RSN E R R dR
EREN I EEINERROAR SR B
SHFERREZERIR/

O HIRIZAZIRIE A R R
EREN I N ERROAR LS o

B3 BNSEIAIZ L]

Rt B 3
eIl 5
SR || é

SEIRIZISTIE ﬁﬁ @
W
TEREEE A _‘@J
T f i
fi——
1 T~
il
‘Fﬁ J }7

O HIRIFZIZIRIE A R R
B ST RS MER HOAA S EE )
I ENREZEIR)

O HIRIFAZIRIE A R R
B S BB AOAA S EE ) o

B4 NSEIRIZ A

TR 315-269



BNSEIAY {5 FE 5

.
RSB SE EHNE HJ’E‘ e I
K O
e
TERANEE
| —
RIS 5 7
\
fjﬁj = Em——Y
L=
IR —
1 @) B
T:mﬁzs Sisl %
@%EJWTL T
I ]
ﬁT\l bS]
\l
a(}ﬂ
i
| ]
Ny
il

B5 BNSEAYfERH]

X15-270 A1



BT REKIRIR /TEi

FERIEESEIH

[M&]
TBRIEIR,/ TR SCHSMARRSE I ST Lo

JHBEHR SHme

= A i

<

I

SIERE

Ee MHEAIX

TR 15-271



1 1 <
BNS-BEY/NBY: B #8 + hip 85 E F) [onE | 70000
=rgeed]
HEEERY
6-¢ d1
(60° EiHEREE)
4-S ,”f’/’"\\,
(90°%"EE%§)\L{ @ ‘g,
P2
P1
TRERIZARER S
HRASE | iRAREh| BA2 TRERIZAER ST
Rig IME |RERE EXRBEET |Rtkeh |#EAT| IME |FRER| 2R
‘ Ca | Ca |DERE D D Ly Ds Ds
d db Ph kN kN dp dc g6 h7 | H7
BNS 1616B 16 11 16 | 39 | 7.2 |1665]| 13.7 | 48 64 40 36 | 32
BNS 2020B 20 14 20 | 61 [ 123 [2075] 175 | 56 72 48 | 435 | 39
BNS 2525B 25 18 25 9.1 19.3 26 21.9 66 86 58 52 47
TRERTEHESED
TRIKESERST
EASEE BN | #ray | EASEHA | ME |FRER| 2E
BUgE [¢ Co N Cr Cor Dr Ds L Ds BE
kN kN L N-m N-m h7
N=m
BNS 1616B 8.4 134 | 774 | 429 68.6 48 64 48.3 36 28
BNS 2020B 10.5 18.6 144 66.4 | 117.2 56 72 61 435 32
BNS 2525B 15.9 26.2 230 | 1253 | 207 66 86 69 52 40
JE )doRSFEB R LUK FEE Dl K R ZeBA(2 B2 ) - F¥ A 268 “REKEER” B3-1188°
BUSEHERK
BNS2020B +500L C5
T T -T
ATERISR  HRRE (Bfimm) FEEZRe)
(¥1)2fJM15-265°
B15-272 9nH1K FEEH TRANRE R ERISEE https://tech.thk.com




514-1T

BT REKIRIR /TEi

L1 L2
Bs, B4 F Bs_Br
H| . H_
Lo
Te
#D|#BE1
#D1|¢Ds|#Ds| g dp ¢d I \ 7 #d|4Ds|yDs
JBE|4D7 -
2-¢ Hs
B fizmm
STIFEEREA | WRIRIEME | WRREAOIENE | B20E | &
BEAH 156 hiE 2 | 58
BE H Bs Bs Te P4 P2 S t d: Ca Coa
kN kN kg*m? kg*m?*/mm kg kg/m
32 6 21 10 2 56 | 25 | M4 [13.5] 45| 8.7 10.5 | 3.50X10° | 3.21X10® | 0.31 0.71
39 6 21 11 [ 25| 64 | 31 M5 |16.5| 45 | 9.7 13.4 | 850X10° | 8.04X10° | 0.54 1.11
47 7 25 | 13 3 75 | 38 M6 20 | 5.5 | 127 | 18.2 | 212X10* | 1.91 X107 0.88 1.65
B {iimm
3% FEuhR BHE
- o BRMEIE AR
EEREEENIL WL EAERR BRI "gg
H Bs B Ps P. 0 S t d. HS F © Co
kN kN kg-m? kg
6 21 10 | 56 | 25 | 40 M4 6 4.5 2 |5.85 6.7 6.4 0.33X10* | 0.32
6 21 12 | 64 | 30 | 50 4 M4 6 4.5 2 |11.2 7.4 7.8 0.80X10* | 0.48
7 25 13 | 75 36 | 50 M5 8 5.5 2 |11.85 9.7 10.6 1.93X10* | 0.77

MA

)

EiE#A4—>R15-357

TR 815-273

4

. EER 5




1 1. <
BNS-ARUNEY. B {5 + hEiS EH) [onE | 70000
=x FFI _
HIFEREY rs 61
TRERIZAZER (D
(1616A~4040ARY)
4-S 4-¢d1
(90° SiEHH)
TEIRIBATER D
- (0812AFI1015AR )
TRERIZAR SRS
2T BT A2 TRERIZAER ST
RugE HME |RER EAERM Rk Bl | IME
Ca Ca |DER| B | D |[FHER| 2K | D D:
d db Ph kN kN dp de g6 D L h7 | HT
BNS 0812A 8 — 12 1.1 1.8 8.4 6.6 32 44 28.5 22 19
BNS 1015A 10 — 15 1.7 2.7 10.5 8.3 36 48 34.5 26 23
BNS 1616A 16 11 16 | 3.9 | 7.2 |1665]| 13.7 | 48 64 40 36 | 32
BNS 2020A 20 14 20 | 61 | 123 [2075] 175 | 56 72 48 | 435 | 39
BNS 2525A 25 18 25 91 | 193 | 26 | 21.9 | 66 86 58 52 | 47
BNS 3232A 32 23 32 13 | 29.8 [3325[ 283 | 78 | 103 | 72 63 | 58
BNS 4040A 40 29 40 21.4 49.7 | 41.75| 35.2 100 130 88 79.5 73
RERTESER 1D
RERTEE RS
EATEER | gunt | BEAEEHRD | IME
BUgE C Co iyl Cr Cor D |[FRER| &R Ds
kN kN s N-m N-m 96 Ds L h7 BE
N-m
BNS 0812A 1.5 2.6 5.9 2 2.9 32 44 25 24 16
BNS 1015A 2.7 4.9 15.7 3.9 7.8 36 48 33 28 21
BNS 1616A 74 12.6 67.6 31.4 34.3 48 64 50 36 31
BNS 2020A 10.2 17.8 118 56.8 55.8 56 72 63 435 35
BNS 2525A 15.2 25.8 210 105 103 66 86 71 52 42
BNS 3232A 20.5 34 290 180 157 78 103 80 63 52
BNS 4040A 378 | 605 687 418 377 100 130 100 79.5 64
JE )dbRSFEBR] LU FE T /DBl KR ZR 8l (R BE ) o 54 AMIRE 2R “RERTESE” M3-1188H°
BUSESERY
BNS2020A +500L C5
T T -1
Z\*ﬁﬂgﬁ. @ﬂiﬁ%ﬁfﬁ (Eﬁimm) *EE%EE(*U (*1 )%Fﬁ15'265°
B15-274 9nH1C EEER THBRN AR IE RS https://tech.thk.com




514-1T

RERRIEIR /el

L1
Bs B4
H
¢
BE|¢ D
] Te |, FBEY )
¢ D1 ¢ D3| ¢ Da|g dp] ¢ dbp-H-— H R\ SR\ — =7 d|¢ De¢ D5
*
TRERIZAZER (D RERIEEEERD RERTCEERD
(0812A~4040A%Y) (1616A~4040ARY) (1616A~4040ARY )
Lo Lo 4-¢ ds1
Be B7 Bes B7 (90° ZpEt) 4_S1th
i o (90° SiE5t)
H2
¢ D7 ¢ BE1-S—1 #DslpDs ¢ D7|¢BEIN— # De|¢ Ds
RERTCHEER D RERTCSEND RERICSEERD
(0812ARY) (1015A%Y) (0812AF11015A%Y )
Efﬁ:mm
SIFEREA | BREIEME |BMREhIEM| BR0E o
BEEH skl hiE B2 | B8
Ca Coa i’«iﬁ-
BE H B. Bs | Te | P P. S| t di kN kN kg-m? kg*m?/mm kg kag/m 5#
19 | 3 [105] 7 [ 15| 38 |[145| mM26 | 10 [ 3.4 | 0.8 | 05 [3.00x10°]3.16%X10°| 0.08 | 0.35 ﬁ
23| 3 |105] 8 [15] 42|18 | M3 [115]34 | 09 | 07 [8.00%10°|7.71X10°| 0.15 | 0.52 i
32| 6 |21 [10] 2 | 56|25 | M4 [135| 45| 87 | 10.5 [3.50X10°[3.92X10*| 0.31 0.8
39 | 6 | 21 [ 11 [25]64 |31 | M5 [165] 45| 9.7 | 13.4 [850%X10°|9.37X10°| 0.54 | 1.21 -
47 | 7 | 25 [ 13| 3 | 75|38 | M6 | 20 |55 | 127 | 18.2 [2.12X10*|2.20X107| 0.88 | 1.79
58 | 8 | 25 [ 14| 3 |89 |48 | M6 | 21 | 6.6 | 136 | 22.3 [5.42X10*|5.92X107| 1.39 | 2.96
73 | 10 | 33 [16.5] 3 |113[ 61 | M8 [245| 9 | 21.5 | 36.8 [1.72X10°[1.43X10°| 3.16 | 4.51
Efirmm
2L = 20
sxmEay  |PRNE) g
¢ Co
Hs Bs B: He Ps Ps S Xt ds: kN kN kg*m? kg
3 10.5 6 3 38 19 | M26X3| 3.4 0.69 0.24 3.00X10° | 0.08
3 10.5 9 = 42 23 M3 X 4 3.4 0.77 0.3 8.00X10° | 0.13
6 21 10 — 56 30 M4 X 6 4.5 6.7 6.4 4.40X10° | 0.35
6 21 12 — 64 36 M5 X 8 4.5 7.4 7.8 9.90X10° | 0.51
7 25 13 — 75 44 M5 X 8 5.5 9.7 10.6 2.20X10* | 0.79
8 25 17 — 89 54 | M6X10 | 6.6 10.5 12.5 5.17X10* [ 1.25
10 33 20 — 113 68 | M6X10 9 16.5 20.7 1.61X10° | 2.51

S EEE4=>M15-357 THI B 15-275



1 -==T . <
BNSEYE & B HiE + IEiSEE) o [ 70000
=5 JFI
HIFEREY
o 6-gd1
(60° Z0EHH)
P1
TRERIZFRER (D
TRERIZARER S
inizen 0giea| B2 RBIRIER
Az MR |RER EARTE ST Rk EE
Ca Caa |[DETE| B IME HRES| 2R | Ds
d db Ph kN kN dp dc D D L h7
BNS 1616 16 11 16 3.9 7.2 16.65 | 13.7 52 _8_007 68 43.5 40
BNS 2020 20 14 20 6.1 12.3 | 20.75| 17.5 62 _8,007 78 54 50
BNS 2525 25 18 25 9.1 | 193 | 26 | 21.9 72 oot 92 65 58
BNS 3232 32 23 32 13 | 29.8 | 33.25 | 28.3 80 Soo7 105 80 66
BNS 4040 40 29 40 | 21.4 | 49.7 | 41.75| 35.2 | 110 So0s 140 98 90
BNS 5050 50 36 50 | 31.8 | 77.6 | 52.2 | 44.1 120 o 156 | 126 | 100
TRERTEHEER D
RIS RST
ERNGEEER | BER | EAETEHN
BUSR C Co JI%8 Cr Cor IME FRER| ZE
kN kN M N-m N-m Dr Ds L
N-m
BNS 1616 71 12.6 67.6 31.4 34.3 52 ,8,007 68 50
BNS 2020 10.2 17.8 118 56.8 55.8 56 Soo7 72 63
BNS 2525 15.2 25.8 210 105 103 62 007 78 71
BNS 3232 20.5 34 290 180 157 80 007 105 80
BNS 4040 37.8 60.5 687 418 377 100 So0s 130 100
BNS 5050 60.9 94.5 1340 842 768 120 Yasm 156 125
R TURTRAA BRI S R RIS R R S -
dbR T ER T FE T/ i KPR ZR BB - BEARE 2 R0 SRIATEHY B3-118H-
BUSEHER
BNS2525 +600L C5
T T -T
ATBEISE BREE (Bfimm) FBEZEEe
(+1)2FJIM15-265¢
N15-276 'ﬁ:ﬂ_}:\'{ EEER THBRN AR IE RS https://tech.thk.com




514-1T

RERRIEIR /el

L2
L1 Bs B7
Bs B4 H1
»ﬂ¢ 6-¢ ds1 (600 %ﬂﬁ%ﬁ)
t 6-S1Xt1
Te
g _
L NYER W
41| D3| Dalg dp| s b 4 ! NN =g di Deg Ds
> ']L:\ ‘o=
A)U]]
TRERIZARER 1D TREKTESEER D TRIKTESEER D
B {mm
B2 1 1VS BRNEENME (BREROIEME| BR0E | @
BEAEEEEW pay il hiE 52 | g8
D. Ca Coa
H7| H [ B: [ Bs | Te | Pi | P2 S t | di | 6° kN kN kg=m? kg*m?/mm kg kg/m
32| 5 |275] 9 2 60|25 | M4 |12 |45| 40 19.4 19.2 [4.80X10°(3.92X10"| 0.38 0.8
39 6 | 34|11 2 | 70| 31 M5 |16 | 45| 40 | 26.8 29.3 |1.44X10*|9.37X10°| 0.68 1.21
47| 8 |43 |125) 3 [ 81| 38| M6 |19 |55 40| 28.2 33.3 |3.23X10*[2.20X107| 1.1 1.79
58 9 | 55|14 | 3 |91 |48 | M6 |19 |[6.6]| 40 30 39 6.74X10*|5.92X107| 1.74 2.96
73|11 (68 |165] 3 [123] 61 M8 22| 9 | 50| 59.3 741 |2.79X10%[1.43X10°| 3.95 4.51
90 (12| 80| 25| 4 |136| 75 | M10 | 28 | 11 | 50 | 62.2 83 5.82X10°(3.52X10°| 6.22 7.16
B {:mm
Bz 1S = LA
Ermean |TREEE) gg
Ds © Co
h7 | H | B | B | P | Po | SXt | ds | U kN kN kg*m? kg
395 | 5 37 | 10 | 60 | 32 | M5X8 | 45 5 12.7 11.8 5.20X10* | 0.51
43.5 6 48 12 64 36 M5X 8 4.5 T 16.3 15.5 8.70X10° 0.7
53 6 55 13 70 45 M6 X8 4.5 8 17.6 18 1.72X10* 0.93
65.5 9 60 17 91 55 M6X10 | 6.6 10 20.1 24 5.61X10* 1.8
795 | 11 74 | 23 | 113 | 68 | MBX10| 9 13 37.2 42.5 1.47X10° | 3.9
99.5 12 97 23 136 85 |M10X15| 11 13 4.7 54.1 6.25X10° 6.7
/MA\A

HiBEE4=MR15-357

TR 15-277

4

. EYERLES




NS-AZY B .- F 15 EE) [ onE | 70000
HIFEREY

TRIKIBARER D
(1616A~4040AR!)

4-¢dn
(90° ZiEsk)

4-S
(90° &iEHk)

TRIKIZARER D
(0812AF11015A%Y)
TRERIZAZER 1D
b e L ] e TRERIGAER ST
AUz HME |RER EARGEEEW RERH {%#g IME : i
Ca Ca |[DERE| B D |iWEf| 2K | Ds D:
d db Ph kN kN dp de g6 D L h7 | H7
NS 0812A 8 — 12 11 1.8 8.4 6.6 32 44 28.5 22 19
NS 1015A 10 — 15 1.7 2.7 10.5 8.3 36 48 34.5 26 23
NS 1616A 16 11 16 39 | 72 [1665] 137 | 48 64 40 36 32
NS 2020A 20 14 20 | 61 [ 123 [2075[ 175 | 56 72 48 | 435 | 39
NS 2525A 25 18 25 90 [ 193] 26 [ 219 66 86 58 52 47
NS 3232A 32 23 32 13 | 20.8 [33.25[ 283 [ 78 | 103 | 72 63 58
NS 4040A 40 29 40 21.4 49.7 | 41.75| 35.2 100 130 88 79.5 73
RERTESER 1D
TRIRESERS
EARBEET EFRERE BEAREERN
BUgE c Co pay ] Cr Cor HME FEER
kN kN ,\T"m N-m N-m Dr Ds 3,
NS 0812A 1.5 2.6 5.9 2 2.9 16 Son 32
NS 1015A 2.8 4.9 15.7 3.9 7.8 21 D 42
NS 1616A 7.1 12.6 67.6 31.4 34.3 31 o 51
NS 2020A 10.2 17.8 118 56.8 55.8 35 o6 58
NS 2525A 15.2 25.8 210 105 103 42 3o 65
NS 3232A 20.5 34 290 180 157 29 B 7
NS 4040A 37.8 60.5 687 418 377 64 oo 100
JE )doRSTEB AT LUK FEE Dy KR ZeBA(2 B - S MHEE 208 “REAE#R” B3-1188°
e NS2020A +500L C5

T T T
AEESE BHERE (Efimm) $BEREeH
(*1)2FE15-265°

R15-278 A=K EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

RERRIEIR /el

Ly 4-gdsiiBFL 0 ¢ deSLBAFLIREN
Bs| B4 (90° ZiBEak)
e L2
t I BED Be | H1
- » BEg
Te | ¢D7i‘,r
#D1|gD3gDajgdplgdbt R "7 ¢ d|# Ds|
3-gdo
TRERIZAZER D RERTESEER D TRERTESER 5
(1616A~4040ARY ) (1616A~4040A%Y ) (1616A~4040A%Y )
BB 4-gasiBIL » g dTIALRE
H L2
i Be | H1
Te #BEPD
#D7
¢ D1l¢ D3g D4g d 1+ a % D5
1 t
2-¢gdo
TREKIZAEER (D TREKTESEER D TREKTESEER D
(0812AF11015ARY ) (0812AF11015ARY ) (0812AF11015A8Y )
Efﬁ:mm
ZIFEhR | WROEIEME (BASEROIEME| UR0E | o
EABEEER| DB iy HE | 52
Ca Coa
BE H B. Bs | Te | P P. S t di kN kN kg-m? kg*m?/mm kg kg/m -
19 | 3 [105] 7 [ 15| 38 |[145| mM26 | 10 [ 3.4 | 0.8 | 05 [3.00x10°]3.16X10°| 0.08 | 0.35 ot
23| 3 |105] 8 [15] 42|18 | M3 [115]34 | 09 | 0.7 [8.00%10°|7.71X10°| 0.15 | 0.52 B
32| 6 |21 [10] 2 | 56| 25| M4 [135| 45| 87 | 10.5 [3.50X10°[3.92X10*| 0.31 0.8 ﬁ
39 | 6 | 21 [ 11 [25]64 |31 | M5 [165] 45| 9.7 | 13.4 [850%X10°|9.37X10°| 0.54 | 1.21 Hm
47 | 7 | 25 [ 13| 3 | 75 [ 38| M6 | 20 |55 | 127 | 18.2 [2.12X10*|2.20X107| 0.88 | 1.79
58 | 8 | 25 [ 14| 3 |89 |48 | M6 | 21 | 6.6 | 136 | 22.3 [5.42X10*|5.92X107| 1.39 | 2.96 -
73 | 10 | 33 [16.5] 3 |113[ 61 | M8 [245| 9 | 21.5 | 36.8 [1.72X10°[1.43X10°| 3.16 | 4.51
BE {i:mm
2N
REF BHE
=R HBAL
L. H: Be r do Ps dsi d. h kg
25 5 7.5 0.5 1.5 24 3.4 6.5 3.3 0.04
33 6 10.5 0.5 1.5 32 45 8 4.4 0.09
50 9, 7 18 0.5 2 40 45 8 4.4 0.23
63 9, 9 22.5 0.5 2 45 5.5 9.5 5.4 0.33
73, 9 26.5 0.5 3 52 5.5 9.5 5.4 0.45
80 3, 10 30 0.5 3 62 6.6 11 6.5 0.58
100 54 14 36 0.5 4 82 9 14 8.6 1.46
MA

%;,ﬁ

S EEE4=>M15-357 T B15-279




NSEE G TFE:.BiFEH | on@ [ 70000
MR

(60° %iBE%H)
) 6-gd1

TRERIZARER S
TRERIZARERD
bkl [ | IR TRERIZAE RS
Az IME |RER BEAREEER 5?%@ ,/ﬁjg
Ca | Ca |[DERE| & IME FEER ER | D
d db Ph kN kN dp de D D L h7
NS 1616 16 11 16 39 | 7.2 |16.65| 13.7 52 Soor 68 | 435 | 40
NS 2020 20 14 20 6.1 | 12.3 |20.75| 17.5 G2 e 78 54 50
NS 2525 25 18 25 9.1 | 193 | 26 | 21.9 72 Joor 92 65 58
NS 3232 32 23 32 13 | 29.8 |33.25| 28.3 80 _Soor 105 | 80 66
NS 4040 40 29 40 | 21.4 | 497 | 41.75] 352 | 110 So0s 140 | 98 90
NS 5050 50 36 50 | 31.8 | 776 | 522 | 441 | 120 Jo0s 156 | 126 | 100
TRERTESER D
TRIRTESERST
EAREE SR o EAREERN
o ERE p
Igs © = FERERET AR = o I
kN kN M- N-m N-m D:
N-m
NS 1616 7.1 12.6 67.6 31.4 34.3 31 Sors
NS 2020 10.2 17.8 118 56.9 55.9 B Hec
NS 2525 15.2 25.8 210 105 103 42 Soi6
NS 3232 20.5 34 290 180 157 49 Soi6
NS 4040 37.8 60.5 687 419 377 64 So10
NS 5050 60.9 94.5 1340 842 769 B0 Heic
JE )dbRTER AT LU FEE /Dl K R ZR Bl (B EE) - 24 AMA 268 “REkE” I3-1188-
N32525 +600L CS
"ﬁ&d%ﬁ HERE (Eumm *HF 1EE2e
(*1)2[M15-265¢°

15-280 =K SEEHTHENM SRR eSS https://tech.thk.com




514-1T

RERRIEIR /el

L1
Bs, B4 L2 (90° SEFRE)
H, Bs Hi 4-gdsiiBEL * @ d2JERFLIRE
t
Te
- r
# D1¢ D3g Dag dp ¢ db lLl 5| \¢>D \
1¢ D3y p ¢ Di=—¢ D7
7 1AY ]l_ Y =
3-gdo
TRIKIZARER D TREKTESEER D RERTERER S
B {imm
SiEeR | IR0BIATE [EiseemEt] e |
EABEER | NIk hie 2|88
D Ca Coa
H7 | H B: | Bs [ Te | Pi | P2 S t di | 6° kN kN kg-m’ kg m’/mm | kg | kg/m
32| 5 [275] 9 2 |60 | 25 | M4 | 12 | 45| 40 | 19.4 | 19.2 |4.80X10°[3.92X10°|0.38| 0.8
39| 6 | 34| 11 2 [ 70| 31 [ M5 | 16 | 4.5 | 40 | 26.8 | 29.3 |1.44X10*[9.37X10°|0.68 | 1.21
47 8 43 |125| 3 81 38 | M6 | 19 | 5,5 | 40 | 28.2 33.3 [3.23X10*|2.20X107| 1.1 [1.79
58 | 9 55 | 14 | 3 | 91 | 48 | M6 | 19 | 6.6 | 40 30 39 |6.74X10*|5.92X107|1.74|2.96
73|11 | 68 165 3 [123| 61 | M8 | 22 | 9 50 | 59.3 | 74.1 |2.79X10%[1.43X10°]| 3.95 | 4.51
90 | 12 | 80 | 25 | 4 |136| 75 [M10| 28 | 11 [ 50 | 62.2 83 |[5.82X10°]|3.52X10°(6.22|7.16
B {iimm
B2
REA BHE
FEEE =R bEDi- KR
Ds L. Hi Bs r do Ps dsi d2 h kg
51 50 ,8_2 T 18 0.5 2 40 4.5 8 4.4 0.23
58 63 9, 9 22.5 0.5 2 45 515 9.5 5.4 0.33
65 35, 9 26.5 0.5 3 52 5.5 9.5 5.4 0.45
77 80 3, 10 30 0.5 8 62 6.6 11 6.5 0.58
100 100 35 14 36 0.5 4 82 9 14 8.6 1.46
124 125 955 16 46.5 1 4 102 11 173 11 2.76
/MA\A

HiBEE4=MR15-357

TR 15-281

4

. EYERLES






